

# Misionáři z Bělotína se vydali na cestu kolem světa



Cesta kolem světa za jedinou sobotu. Že to není možné? Pak jste nebyli na 3. celostátním misijním kongresu dětí v Brně! Deseti zákům - misionářům ze Základní školy v Bělotíně se to poštěstilo.

Děti, které navštěvují náboženství, se každý rok svými aktivitami podílejí na podporování svých vrstevníků v zůstávajících oblastech světa dvěma formami. Finanční, tedy odesláním peněz získaných z dobrovolných příspěvků za vlastnoručně malované velikonoční a vánoční pohlednice, a duchovní podporou - modlitbou.

Účast na této akci byla našim malým misionářům vlastně odměnou za jejich snahu na poli misí. Pomyslete, vždyť na počátku třetího tisíciletí stále existují ve světě místa, kde se děti potýkají s nedostatkem těch nejzákladnějších fyzických a duchov-

ních potřeb, žijí pod hranicí lidské důstojnosti a jsou odkázáni jen na naši pomoc, a našim dětem to není jedno!

Toto velké misijní setkání mělo u dětí velký ohlas. Během dne navštívili naši misionáři pět nejkrásnějších brněnských kostelů, přičemž vstupem do těchto chrámů se ocitli na zinscenovaném území Asie, Ameriky, Evropy, Austrálie nebo Afriky a mohli si také za dobrovolný finanční příspěvek pořídit krajevou památku či originální ruko-dělné výrobky. Tím přispěli svým dílem na zlepšení podmínek života dětí v misijních oblastech.

Nejvíce dětí samozřejmě zaujaly různé formy misijního předvedení do veselých i vážných her a workshopů. Ty měly své místo v prostorách před jednotlivými kostely. Představte si! V Norsku jsme lovili soby, v Americe nás

zmalovali Indiáni, Japonci nám předvedli karate a třeba v Austrálii jsme měli co dělat, abychom stačili klokanům! V různých světadílech jsme tak společně prožili hodně dobrodružství a srandy a ledasčemu jsme se přiučili. Závěr setkání patřil dětské bohoslužbě, která - prožívaná s opravdovou ra-

dstí a účastí, byla důstojným završením dne.

Misijní kongres se stal svou neopakovatelnou atmosférou pro nás všechny velkým duchovním zážitkem, prezentací lidské pospolitosti, radosti a velké naděje.

Mgr. Jaroslava Vyhánková, ZŠ Bělotín



Na jednom stanovišti děti lovily zaběhnutého soba Santa Clause. Foto: Jaroslava Vyhánková

Misionáři z Bělotína navštívili Brno. Foto: Jaroslava Vyhánková